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Artikel 21 Waarde - Beschermd stadsgezicht - 2
21.1 Bestemmingsvoorschrift
De voor `Waarde - Beschermd stadsgezicht - 2´ aangewezen gronden zijn, naast de voor de aldaar voorkomende onderliggende basisbestemming(en), tevens bestemd voor het behoud, het herstel en het bevorderen van de cultuurhistorische en ruimtelijke waarden in het aangewezen gebied.
21.2 Bouwregels
Op de voor `Waarde - Beschermd stadsgezicht - 2´ aangewezen gronden is het ter bescherming van de oorspronkelijke opzet van het gebied en ter waarborging van de ter plaatse aanwezige cultuurhistorische en ruimtelijke waarden, behoudens interne verbouwingen, uitsluitend toegestaan om te bouwen met in achtneming van de volgende regels:
a. voor de naar de weg gekeerde gevel van het hoofdgebouw mag niet worden gebouwd;
b. de goot- en bouwhoogte als bestaand;
c. de dakvorm, dakhelling en nokrichting als bestaand.
21.3 Nadere eisen
Burgemeester en wethouders kunnen ten behoeve van het behoud van de oorspronkelijke opzet van het gebied en ter waarborging van de ter plaatse aanwezige cultuurhistorische en ruimtelijke waarden, nadere eisen stellen aan de kleurstelling en het materiaalgebruik en de vorm van bouwwerken geen gebouwen zijnde, alsmede de situering van gebouwen.
21.4 Afwijking van de bouwregels
a. Burgemeester en wethouders zijn bevoegd om een omgevingsvergunning te verlenen voor het afwijken van de in lid 21.2 onder a t/m c genoemde bouwregels.
b. De onder a. genoemde vergunning mag uitsluitend worden verleend indien er geen onevenredige afbreuk wordt gedaan aan de ruimtelijke en functionele karakteristiek van het beschermd stadsgezicht. De commissie Ruimtelijke Kwaliteit dient om advies te worden gevraagd.
21.5 Omgevingsvergunning voor het uitvoeren van een werk, geen bouwwerk zijnde, of van werkzaamheden
21.5.1 Vergunningvereiste
Het is verboden zonder of in afwijking van een schriftelijke vergunning van burgemeester en wethouders (omgevingsvergunning voor het uitvoeren van een werk, geen bouwwerk zijnde, of werkzaamheden) op of in de gronden met de bestemming Waarde - Beschermd stadsgezicht - 2 de volgende werken en werkzaamheden uit te voeren:
a. het wijzigen van straten, wegen, pleinen, plantsoenen, park en afscheidingen niet zijnde bouwwerken;
b. het aanbrengen van verhardingen in voor- en zijtuinen gericht op de openbare ruimte behoudens toegangspaden.
21.5.2 Uitzondering vergunningvereiste
Het in lid 21.5 vervatte verbod is niet van toepassing op werken en werkzaamheden welke:
a. het normale beheer en onderhoud betreffen
b. reeds in uitvoering zijn op het tijdstip van inwerkingtreding van dit bestemmingsplan;
c. waarvoor ten tijde van inwerkingtreding van dit bestemmingsplan aanlegvergunning is verleend.
21.5.3 Criteria voor vergunning
a. De werkzaamheden als bedoeld in lid 21.5 zijn slechts toelaatbaar indien de ruimtelijke karakteristiek van de gronden en de gebouwde omgeving niet in onevenredige mate worden aangetast.
b. De commissie Ruimtelijke Kwaliteit dient om advies te worden gevraagd.

